



В Свердловской области двое местных жителей признаны виновными в ряде преступлений, в том числе особо тяжких, совершённых в отношении туристки из Пермского края

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого жителя города Нижние Серги и жительницы города Карпинска. Они в зависимости от роли каждого признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.«к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершённое с целью скрыть другое преступление, сопряжённое с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера), пп.«а»,«б» ч.2 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия и с угрозой его применения к потерпевшей, совершённые группой лиц, соединённые с угрозой убийством и причинением тяжкого вреда здоровью), пп.«а»,«б» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование, совершённое группой лиц, соединённое с угрозой убийством и причинением тяжкого вреда здоровью), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершённый с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). Кроме того, оба фигуранта признаны виновными в нескольких эпизодах кражи чужого имущества (ст.158 УК РФ), а подсудимый мужчина – ещё и в совершении действий в целях уклонения от административного надзора (ст.314.1 УК РФ), угрозе применения насилия в отношении представителя власти и применении насилия в отношении представителя власти (ч.ч.1,2 ст.318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в одну из ночей в конце мая 2021 года подсудимые, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории природного парка «Оленьи ручьи» в Нижнесергинском районе, увидели ранее незнакомую им туристку из Пермского края, которая отдыхала в своей туристической палатке. Обвиняемый мужчина решил совершить разбойное нападение на данную женщину с целью хищения принадлежащего ей имущества, а также её убийство для того, чтобы скрыть разбойное нападение. Для облегчения реализации задуманного он предложил принять участие в разбойном нападении своей спутнице – обвиняемой женщине, на что она согласилась. В дальнейшем обвиняемый разбудил пермскую туристку и сообщил ей ложную информацию о том, что неизвестные лица якобы украли принадлежащую ей байдарку. Под этим надуманным предлогом он вывел свою жертву на открытый участок местности, где решил совершить в отношении неё изнасилование и иные действия сексуального характера. Для устрашения женщины обвиняемый пригрозил ей



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

имевшимся у него ножом, а также, вооружившись приiskanной на месте преступления деревянной палкой, нанёс потерпевшей множественные удары и применил иное физическое насилие. После этого он совершил в отношении женщины преступления сексуального характера. Содействие в этом ему оказывала обвиняемая, которая удерживала потерпевшую за руки, чтобы она не сопротивлялась. Затем обвиняемый при помощи ножа совершил убийство туристки. Её смерть наступила на месте происшествия от нескольких колото-резаных ранений. Расправившись со своей жертвой, обвиняемый и его сообщница вернулись к туристической палатке и похитили принадлежащее женщине имущество на общую сумму более 200 тысяч рублей.

По подозрению в совершении этих преступлений фигуранты были задержаны 3 июня 2021 года. В ходе мероприятий по задержанию обвиняемый мужчина угрожал применением физического насилия одному из полицейских. В последующем при расследовании противоправной деятельности обвиняемых следователем СК России и сотрудниками уголовного розыска в действиях сообщников были выявлены ещё несколько преступных эпизодов – краж чужого имущества у жителей Нижнесергинского района, которые были совершены в период с 19 мая 2021 года.

В ходе предварительного расследования следователем СК России проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Допрошено несколько десятков свидетелей, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, выемки, проверки показаний на месте, очные ставки. Проведено значительное количество различных экспертиз – судебно-медицинские, траснологические, лингвистические, молекулярно-генетические, дактилоскопические и психолого-психиатрические.

Приговором суда подсудимым, в зависимости от преступной роли каждого, назначено наказание в виде 23 и 9 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого и общего режимов.

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1717452>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
